院

图书综合楼

项

宝职院讯 4月6日,宝鸡

市重点项目、宝鸡职业技术学院 图书综合楼项目主体结构完工, 目前已进入二次结构施工,各项

工作有序推进,该项目计划今年

及监理单位有关负责同志实地 检查项目进展情况,学院对项目

建设单位克服疫情影响,科学管理,精心施工,确保项目主体结

构如期完工表示感谢,为建设单

位裕华建设集团有限公司颁发

"文明施工 示范工地"荣誉牌,

为在项目建设中做出贡献的劳

动者发放慰问品,希望建设单位 继续秉持"建设精品 争创一流"

的理念,确保质量工期,将图书

综合楼项目打造为全市职业教

坐落在校园中轴线上,建筑形式与

立面设计从青铜器文化中汲取灵

感,建筑形象典雅而端庄,彰显职

业教育特色,并与其他建筑呼应,

形成整体校园风格。图书综合楼

图书综合楼位于学院南区,

当天上午,学院领导和建设

11 月竣工。

育的新地标。

变"上访"为"下访"

我院"书记院长有约"接待日接通了地气



宝职院讯 4月 27日,是我院设立"书记院长有约"接待日以来的第一个接待日。当天下午,学院党委书记苏永兴在大学生活动中心请来了他的11位嘉宾,面对面倾听师生心声、直面存在问题、解决师生困惑。当天的接待日共收集到师生关于学习、生活、管理等方面的18个问题。

设立"书记院长有约"接待日,是学院

扎实推进党史学习教育,开展"我为师生办实事"的一项重要举措。"书记院长有约"接待日每周星期二由学院领导班子成员主持,专门听取广大师生对学院发展、教育教学改革、日常管理的意见建议,了解师生员工的思想动态和师生关注的热点问题,听取师生员工在工作、学习和生活中的诉求等,打通师生参与学院管理的通道,切实

解决涉及师生利益的烦心事、忧心事、揪心事。

接待室气氛热烈。来自 凤翔师范学院、医学院社院院、医学院社园等院、团委、学生社社的 11位师生代表,带的 学院发展的美好期份,等 资高,与苏永兴及有关关系 负责同志,分别就师生关动 所、达人餐厅建设情况、写 期住宅楼建设、职称评 问题进行深入交流。

苏永兴认真听取每位师 生代表提出的问题及意见建 议,并——解答,对代表们心 系学院发展,敢于思考给心 充分肯定,对广大师生关心 和支持学院发展表示感谢。 他要求与会部门要尽快归纳 整理问题及意见建议,安排 有关人员妥善解决,及时反馈,相关部门要加强督办,确 保按期完成任务。

苏永兴强调,设立"书记院长有约"接待日,是学院扎实推进党史学习教育的一项具体行动,是学院把党史学习教育成果转化为"为师生办实事"的生动实践。学院始终心系学生发展,情牵教师成长,高度重视师生信访工作,不断开拓新渠道了解师生合理诉求,聚焦师生急难愁盼问题,立行立改,持续发力,全力为大家创建优质的学

习、生活和工作环境。希望同学们能够提高适应能力,锻炼吃苦精神,树立正确的价值观和人生观,珍惜在校园时光,努力增长学识、培养技能、砥砺成长,做朝气蓬勃、奋发有为的新时代青年。同时,希望代表们能够充分理解学院面临的困难,利用正常渠道反映大家的心声,并通过代表在广大师生中做好宣传解释和沟通工作,共同构建和谐美丽校园。

党院办公室主任、宣传统战部部长王博,组织人事部副部长何振国、宣传统战部副部长赵文华、教务处处长王爱社、学生处处长孙明强、资产管理与基建处处长高维河、后勤管理服务处综合服务科科长周晓峰、团委副书记贾丹妮等同志参加了接待工作

凤翔师范学院小学教 1905 班 董沛喆: 书记院长有约"接待日活动非常好,可以让我们把自己在生活、学习方面遇到的问题和学院目前的不足及时反映给校领导,提高了解决问题的效率。

学院学生会秘书长 石诺言:没有想到自己能够和校领导面对面交流,原汁原味的反映自己及同学在学习、生活、家庭、身心健康等方面遇到的各种问题,并且这些问题能够得到现场解答和解决,对我们在校学习、生活有很大帮助。

医学院学生会主席 李林波: 校领导不 仅能够和我们真诚交流,及时解决我们所 遇问题,还能够给我们答疑解惑,帮助我们 消除学习、生活上的困扰,加快我们成长成 才,希望此活动能够长期坚持举办。

(党院办公室 李涛)

李炳生获 宝鸡市"五一劳动奖章"

分地上8层,地下1层,总投资2.28亿元,总建筑面积

4.3万平方米,拟建功能包括图书馆、档案馆、教师研究

室、学院信息中心机房等。建成后的图书馆既能满足学

院现代化、信息化、多样化的公共文化服务需求,同时也

对提高我市市民文化素养,推进区域文化繁荣、提高城市

文化品位发挥积极作用。(资产管理与基建处 王少帅)

宝职院讯 4月28日上午,宝鸡市庆祝"五一"国际劳动节表彰大会在市工人文化宫召开。会议表彰了2021年宝鸡工匠、宝鸡市"五一劳动奖状"获得单位和"五一劳动奖章"获得者。宝鸡职业技术学院教师李炳生被授予宝鸡市"五一劳动奖章"。

学院党委常委、副院长宫先成带领工会、宣传统战部、中医药学院负责同志及师生代表在公共教育中心楼前迎接载誉归来的李炳生老师。欢迎仪式上,宫先成代表学院向李炳生送上鲜花表示祝贺,希望他以此为起点,充分发挥模范带头作用,开拓创新、拼搏进取、不断创造新业绩,号召全体教职员工向先进典型看齐,不忘初心,牢记使命,为党和人民的教育事业不懈奋斗,为学院"况惠职业教育工具及"在教

李炳生老师在一线从事职业教育已有 37 年教龄,负责《中药鉴定技术》《中药栽培技术》等十多门课程的教学任务,他所教导的学生在全国、全省中药传统技能大赛中获奖 30 余项。李炳生老师通过不断学习提高教学科研水平,撰写专业学术论文 30 余篇,其中国家级核心期刊论文 14篇,先后 6 次担任全国规划教材主编,主编全国"十二五"、"十三五"规划教材各一部,荣获"陕西省高等学校教学名师""宝鸡市优秀科技工作者""宝鸡市爱国奋斗人才标兵""'三区'科技服务优秀工作者"。

在社会服务和扶贫攻坚方面,李炳生老师秉持职业教育服务区域经济社会发展的原则,积极主动发挥自身在中药材方面的技术技能培训优势,坚持把文章写在田间地头,尽职尽责为农民做好中药材栽培技术指导和服务,为地方中药产业发展和百姓致富做出了自己的贡献。他大力推广宝鸡"陈仓西山柴胡"种植,编写《宝鸡柴胡种植技术规程》,指导金台区"百草种植农民专业合作社"种植柴胡 1500 亩,产生效益近 200 万元,全村人均收入突破万元大关。他帮扶太白县桃川镇白杨塬村"景林农民种植专业合作社"进行野生南五味子育苗驯化试验,成效显著。他指导太白县白云村种植百合 100 亩,引进兰州百合、香水百合等新品种,推进生态农业发展,发展壮大集体经济,得到了当地党委政府和群众的高度好评。

瞄准高质量 聚焦高水平

我院举行"双高"建设专题培训会

宝职院讯 4月7日下午,我学院在文体中心举办"双高"建设专题培训会,会议邀请西安航空职业技术学院院长赵居礼作专题报告。院长张永良主持会议,学院领导班子成员与全体教职工一同聆听报告。

会上,赵居礼以《中国特色高水平高职学校和专业群建设计划的认识与实践》为题,从双高建设的意义、基本原则与目标、改革方向和建设内容、双高建设基本条件、双高计划权威解读、双高建设专家观点和双高建设的思考等七个方面进行系统宣讲、全面解读,并介绍了西安航空职业技术学院在"双高"建设中的具体做法和成功经验。

本次报告理念先进,视野宏大,内容丰富,针对性强,体现了深厚的理论造诣,提出的改革措施具有很强的实践指导意义,为我院"双高"建设工作提供了宝贵经验。会议要求,各二级学院、各部门会后要认真学习、仔细研究、深刻领会,深入掌握"双高"建设的内涵与要求,结合我院实际与特点,盘活资源,创新方法,以时不我待、只争朝夕的责任感紧迫感,全力推进学院"双高"建设,为推进学院高质量发展作出积极贡献。

(质量控制中心)



我院举办 2021 届师范类、医药卫生类校园招聘会

毕业生供不应求 年薪最高 20 万!



宝职院讯 4月13日,我院举办2021届师范类校园招聘会。 115家企事业单位来校选聘英才,提供就业岗位5200余个。学院900余名师范类专业毕业生参加招聘会,达成就业意向2000余人

4月26日,我院举办2021届医药卫生类毕业生校园招聘会,省内外106家用人单位进校揽才,为学院参会的1100名毕业生提供了3200多个岗位,供需比达到1:3,初步达成就业意向1300余人次。招聘岗位平均薪资3-5千元/月,个别企业的年薪待遇最高达到了20万元。

招聘会现场人头攒动、气氛热烈,参会毕业生们精心准备了个人求职简历,在心仪的企业展位前排队等候面试。面试过程中,学生们积极投递简历,与用人单位进行交流洽谈,展现了良好的综合表质和其实的表现技能,前来应聘

素质和扎实的专业技能。前来应聘的应届毕业生表示,这次招聘的用人单位类型多、质量高,为学生提供了很多优质就业岗位。

学院高度重视毕业生就业工作,党委书记苏永兴,党委常委、副院长娄广信到招聘会现场指导工作,了解毕业生就业意向以及招聘单位情况和实际需求,鼓励广大毕业生改变择业观念,合理规划职业生涯,要在工作岗位上踏实工作、锻炼能力、钻研业务,努力成为国家的栋梁之才。

近年来,学院毕业生就业率持续保持在92%以上,学院校企合作与就业创业处联合各二级学院,通过多种途径向用人单位发出邀请,为求职毕业生提供优质的工作岗位,取得了较好的效果。

「牧好的效果。 **(校企合作与就业创业处)**

2021年陕西省高职院校技能大赛

"机电一体化系统设计与装调技术"赛项在我院成功举行

宝职院讯 4月 26日至 27日,陕西省 2021年高职院校技能大赛机电一体化赛项在宝鸡职业技术学院成功举行。来自西安航空职业技术学院、杨凌职业技术学院、咸阳职业技术学院、陕西国防职业技术学院等 12 所高职院校的学生参加比赛。

本次大赛完全对接国赛要求和标准,赛项时间为8小时,内容包括机电一体化设备单元机械安装、电气安装与调试、工业机器人编程与调试、故障诊断检修、系统编程调试与优化等6个模块。在比赛中,各院校选手沉着应对、团结协作,操作娴熟规范,充分展现了当代大学生精湛的技能水平和良好的团队协作精神。

为办好本次大赛,宝鸡职业技术学院用心筹划,细心准备,精心组织,尽心服务。竞赛采用2次加密,全程视频监控,在线直播。整个比赛现场秩序井然,各裁判组、仲裁组严谨执裁,公正公平,工作人员服务热情周到,设备技术保障快捷高效,确保比赛顺利进行。

近年来,宝鸡职业技术学院积极推进"双高计划"机电一体化高水平专业群建设,投资 260 多万元建成机电一体化实训中心,与宝鸡宝鸡机床建立校企合作生产性实训基地,与广州蓝海科技有限公司开展深度合作,初步构建"蓝海科技订单班"和"宝鸡机床现代学徒制",学院师生在省级及以上机电类技能大赛中获奖 30 多项,为区域智能制造领域培养了一批高素质的技术技能人才,进一步擦亮"宝鸡技工"品牌。

(机电信息学院 张静)

我院五育并举让学生在劳动中淬炼人生

宝职院讯 我院结合专业特色,创新体制机制,积极构建德智体美劳全面培养教育体系,坚持"整体设计,三全育人,协同创新,务求实效"的原则,面向全体在校学生,全面实施劳动教育。开学一个月以来,数千名学生参与劳动教育,在动手实践、出力流汗中接受锻炼,磨炼意志,得到成长。

在劳动中收获成长

同学们在老师的悉心指导下,每天打扫校园卫生,修剪树木,防治病虫害,为自己整洁,为校园美容。老师们以身作则、率先垂范,让"劳动吃苦"成为学生的"成长营养"。在大家的共同努力下,实现校园的"颜值"提升,打造更加干净整洁、文明和谐、宜居宜业的学

习、人居环境。

在劳动中启迪智慧

学院开设了劳动教育课,采用课程+劳动的方式,把劳动观念、劳动态度、劳动安全、工匠精神、劳模精神、劳动技术技能等内容教授给学生。后勤服务管理处的专业老师与同学们面对面交流,讲解各

项劳动教育实践活动中的注意事项,展示 劳动工具的使用方法,帮助同学们提升劳 动技能。

在劳动中培养情怀

劳动结束后,班级内组织学生开展劳动课分享会,每个同学畅所欲言,表达了对开展劳动课的认识和收获。凤翔师范学院

学院教育 01901 班曾紫贝说:良好的卫生 环境能够给我们带来更好的学习热情。通 过劳动实践课,让我们更加的懂得爱护环境,不乱扔垃圾做文明人。同时也要倡导身 边的人爱惜环境,学会劳动和珍惜他人的 劳动成果。

在实施立德树人,全面提升学生综合素养进程中,宝鸡职业技术学院将中华民族"热爱劳动"的优秀传统贯穿在教育教学的全过程,循序渐进的培养学生崇尚劳动,尊重劳动,创造性劳动的能力,让懂劳动、爱劳动、会劳动成为每一名学生的自觉行为。

E的自觉行为。 **(宣传统战部 陈致昊)**